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Анотація 

У статті проаналізовано фінансовий потенціал та перспективи розвитку нафтопереробної галузі 

України, розглянуто ключові фактори, що впливають на фінансову стабільність підприємств галузі. 

Особлива увага приділена аспектам ліквідності та їх ролі в забезпеченні стійкого розвитку нафтопереробних 

підприємств у сучасних умовах. 
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Abstract 

The article analyzes the financial potential and development prospects of the oil refining industry in Ukraine, 

examining key factors influencing the financial stability of industry enterprises. Special attention is given to liquidity 

aspects and their role in ensuring the sustainable development of oil refining enterprises under modern conditions. 
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Вступ 

Нафтопереробна галузь є однією з ключових складових економіки України, що визначає її 

енергетичну безпеку та сприяє розвитку промисловості. Роль цієї галузі стає ще більш важливою в 

умовах глобальних викликів і необхідності забезпечення незалежності від зовнішніх 

постачальників. Фінансовий потенціал нафтопереробних підприємств відіграє вирішальну роль у 

підтримці стабільності та конкурентоспроможності як самих підприємств, так і економіки країни в 

цілому. 

Перспективи розвитку нафтопереробної галузі значною мірою залежать від ефективного 

управління фінансами, зокрема ліквідністю, та здатності підприємств адаптуватися до змін 

ринкових умов. Актуальність теми полягає в необхідності оцінки фінансового потенціалу галузі для 

визначення стратегічних напрямів її розвитку та забезпечення стійкого зростання. [1]. 

Фінансовий потенціал нафтопереробної галузі України 

Фінансовий потенціал нафтопереробної галузі України є одним з ключових факторів, що 

впливають на її стабільність та здатність забезпечувати енергетичні потреби країни. До 

елементів фінансового потенціалу належать обсяги інвестицій у виробництво, рівень 

прибутковості підприємств, доступність кредитних ресурсів та ефективність управління 

фінансовими потоками. Враховуючи обмеженість внутрішніх виробничих потужностей, 

нафтопереробна галузь України значною мірою залежить від імпортних постачань 

сировини та технологічного обладнання, що підвищує важливість зовнішнього 

фінансування та інвестиційної привабливості. 

Зростання світових цін на нафту та нестабільність на глобальних ринках ставлять перед 

галуззю завдання оптимізації витрат і підвищення конкурентоспроможності продукції. 

Крім того, важливо забезпечити доступ до кредитних ресурсів для реалізації проєктів 

модернізації, що дозволить підвищити ефективність видобутку та переробки, а також 

відповідність екологічним стандартам[2]. 

 

 

 

 

 



Підходи до управління фінансовим потенціалом нафтопереробної галузі 

 

• Стратегічне управління фінансовим потенціалом – Нафтопереробні підприємства 

впроваджують стратегії, спрямовані на довгострокове забезпечення фінансової стійкості, що 

включають планування інвестицій у модернізацію обладнання, оптимізацію витрат та розвиток 

ресурсів для сталого зростання. Це дозволяє галузі адаптуватися до змін ринкових умов та 

підвищувати свою конкурентоспроможність. 

 

• Фінансові інструменти підтримки – Серед основних інструментів для зміцнення фінансового 

потенціалу виділяють залучення банківських кредитів, використання інвестиційних фондів, випуск 

корпоративних облігацій та залучення прямих іноземних інвестицій. Використання цих 

інструментів дозволяє підприємствам покращити фінансові потоки та забезпечити стабільність у 

кризових ситуаціях. 

 

• Контроль та аналіз фінансових показників – Підприємства нафтопереробної галузі здійснюють 

регулярний контроль та аналіз фінансових показників, що дозволяє оцінювати ефективність 

використання капіталу, відстежувати рівень ліквідності та контролювати витрати. Це забезпечує 

можливість своєчасного коригування фінансової стратегії для збереження стабільності галузі. 

 

Фінансовий потенціал як основа стабільності нафтопереробної галузі 

Фінансовий потенціал є одним із ключових чинників, що забезпечують стабільність та розвиток 

нафтопереробних підприємств. Він дозволяє компаніям ефективно розподіляти ресурси, 

виконувати фінансові зобов’язання та підтримувати надійне становище навіть в умовах економічної 

нестабільності. Достатній фінансовий потенціал сприяє гнучкості в управлінні активами, що 

дозволяє підприємствам швидко адаптуватися до змін у попиті, валютних ризиків і коливань цін на 

нафту та нафтопродукти. 

Стабільність компаній із високим фінансовим потенціалом залежить від їхньої здатності 

формувати резерви для покриття непередбачуваних витрат і впровадження інвестиційних проектів. 

У кризових ситуаціях або за умов непередбачуваних ринкових змін наявність фінансових резервів 

забезпечує «подушку безпеки», що мінімізує ризик втрати платоспроможності. Крім того, фінансова 

стабільність підвищує репутацію компаній, робить їх більш привабливими для інвесторів і 

кредиторів, що розширює можливості для залучення додаткових ресурсів і сприяє подальшому 

розвитку галузі [3]. 

Висновок. Фінансовий потенціал нафтопереробної галузі є важливою складовою її стабільності та 

розвитку, що забезпечує здатність підприємств своєчасно виконувати фінансові зобов'язання, 

адаптуватися до змін ринкових умов і зберігати конкурентоспроможність. Управління фінансовим 

потенціалом передбачає застосування різних стратегій, інструментів та постійний моніторинг 

фінансових показників, що дозволяє нафтопереробним підприємствам ефективно реагувати на 

виклики сучасної економіки та забезпечувати стійкість у довгостроковій перспективі.  
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